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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ ПРОДОВОЛЬЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В 
СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ 

 
Досліджено теоретичні та прикладні аспекти формування механізму 

продовольчого забезпечення в системі економічної безпеки країни. Проблема 
продовольчого забезпечення населення набуває особливої ваги, оскільки 
безпосередньо пов’язана зі стійкістю функціонування національної економіки, 
соціальною стабільністю та загальним рівнем економічної безпеки країни. 
Продовольство є базовим ресурсом життєзабезпечення населення, а отже, його 
достатність, якість і доступність визначають не лише рівень добробуту, але й 
спроможність держави зберігати внутрішню рівновагу в умовах криз, воєнних 
ризиків, інфляційних коливань та глобальних економічних потрясінь. 
Формування механізму продовольчого забезпечення є складним 
багаторівневим процесом, що охоплює виробництво, зберігання, переробку, 
логістику, реалізацію та споживання продовольчих ресурсів. При цьому 
ефективність такого механізму визначається не лише можливістю держави 
забезпечити належний рівень внутрішнього виробництва, а й здатністю 
регулювати ринок, підтримувати продовольчу стабільність та мінімізувати вплив 
зовнішніх загроз. Особливої актуальності ця проблема набуває для країн, 
економіка яких функціонує в умовах підвищених ризиків, структурних 
дисбалансів, порушення логістичних ланцюгів та зростання цін на 
продовольство. Механізм продовольчого забезпечення має розглядатися не як 
окремий елемент аграрної політики, а як важлива складова системи економічної 
безпеки країни. 



Обґрунтовано, що продовольче забезпечення є однією з ключових 
складових національної безпеки, оскільки визначає рівень соціальної 
стабільності, стійкість економічного розвитку та здатність держави протидіяти 
внутрішнім та зовнішнім перешкодам. Визначено сутність та змістовні 
характеристики продовольчого забезпечення. Розкрито взаємозв’язок між 
продовольчою безпекою, аграрною політикою, державним регулюванням ринку 
продовольства та загальною системою економічної безпеки країни. 
Проаналізовано основні фактори, що впливають на стан продовольчого 
забезпечення. Запропоновано напрями вдосконалення механізму 
продовольчого забезпечення. Визначено стратегічні напрями зміцнення 
продовольчої безпеки. 

Ключові слова: продовольче забезпечення, економічна безпека, 
продовольча безпека, державне регулювання, аграрний сектор, національна 
економіка, механізм, система, країна. 
 


